



**BEREKFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

5309 Berekfürdő, Berek tér 15.
Tel/Fax: 59/519-002, www.berekfurdo.hu

**4/2020.(III.31.) polgármesteri határozat
a Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft. beszámolójáról**

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendelet alapján a veszélyhelyzetben alkalmazandó, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított döntéshozatali jogkörömben eljárva – a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének véleményét kikérve – Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft. 2019. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadom.

A beszámoló a határozat mellékletét képezi.

Erről értesülnek:

- 1) Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft.
- 2) Molnár János polgármester
- 3) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 4) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége

Berekfürdő, 2020. március 31.


Molnár János
polgármester



Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Kft.

2019 évi .

beszámolója

Programjainkat az előzetesen tervezetteknek megfelelően meg tudtuk rendezni illetve lebonyolítani.

A civil szervezetekkel való egyeztetés alapján a Bod László Közösségi tér programjai az alábbiak szerint kerülnek lebonyolításra.

Művelődési Ház rendje:

Hétfő - Péntek: 08:00-16:00

4 munkatárs

Állandó programok:

Hétfő: 14:00 Nádiringó Népdalkör

16:00 Könyvtár

Kedd: 14:00 Mozgás Klub

Szerda: 16:00 Könyvtár

Csütörtök: 10:30 Babamassázs

15:00 Lengyel nyelvtanfolyam

Péntek: 18:45 Dalma Dance Klub próba

16:00 Kézimunka szakkör

16:00 Sakk szakkör

16:00 Dalma Dance Klub próba

16:00 Könyvtár

A múzeum üzemszerűen 2019 április 15-től tart nyitva, addig bejelentkezés alapján fogadtuk a látogatókat.

Eddigi bevétele: 562.200 FT

Illetve 1 dolgozó alkalmi foglalkoztatására került sor, melynek költsége: 94.500 Ft

Múzeum nyitva tartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 08:00-10:00, 16:00-18:00

Szerda: 08:00-12:00

Csütörtök: 08:00-12.00

Péntek: 08:00-10:00, 16:00-18:00

Szombat: 08:00-10:00, 16:00-18:00

Vasárnap: 14:00-18:00

A Kft. létszámában személyi változás történt. A létszámot fel tudtuk tölteni illetve pályázat útján támogatott munkavállalót tudunk alkalmazni.

Két támogatott munkaerővel dolgozunk, sajnos egyikük egészségügyi okok miatt sokat van távol, illetve egy dolgozó újra a kft állományába került, de folyamatos táppénzes állományban van.

Január hónapban pályázatok írásával és a programok előzetes szervezésével teltek napjaink.

Programok:

Január:

Vállalkozói fórum: közel 40-en jöttek el. Tájékoztatást kaptak a településen lévő fejlesztésekkel kapcsolatban illetve a turisztikához kapcsolódó jogszabályi változásokkal kapcsolatban.

A tájékoztatásban közreműködött Molnár János polgármester úr, Perge József ügyvezető igazgató úr, Potornainé Szűcs Katalin aljegyző asszony.

A tájékoztatás után kötetlen beszélgetés keretein belül kaphattak a vállalkozók kérdéseikre választ.

Magyar Kultúra Napja: A rendezvényt a Bereki Irodalmi Társasággal közösen bonyolítottuk. Közreműködött a Berekfürdői Hagyományőrző Néptánccsoport és a Veress Zoltán Általános Iskola diákjai.

Február:

Az éves programok tervezésével foglalkoztunk, a közösségi tér minimális karbantartási munkáival.

A pályázatból beszerzésre kerülő konyhai eszközök beépítésre kerültek.

A közösségi tér életében nagy lépés ez. A település rendezvényeihez kapcsolódó konyhai feladatok ellátása magasabb minőségűvé vált. A közösségi tér asztalai és székei is megújultak ezen pályázat segítségével.

Február 22-én volt veradás.

Március:

Az Abádszalóki Böllérfesztiválon nagy sikert aratott Berekfürdő csapata. A megjelenés ez évben a tavalyi év tapasztalatának figyelembe vételével szerveztük. 16 fiatal képviselte a települést.

Színésítette a megjelenést a Néprajzi Magángyűjtemény csatlakozása.

Köszönet a segítségért a Berek-Víz Kft-nek és a közterületi csoportnak, akik magán a fesztiválon is tevélegesen részt vettek.

Március 14-17-ig zajlott a tavaszi sakkverseny. Ebben az évben több, mint 130-an neveztek a versenyre. A Művelődési Ház ezzel a létszámmal megtelt. Több száz látogató érkezett a rendezvényre, akik többféle szolgáltatást is igénybe vettek a településen.

Március 18-án részt vettünk a TeSzedd hulladékgyűjtési országos akcióban. Az iskola csatlakozott a kampányhoz.

Nemzetközi Édes Fesztivál:

Első alkalommal került sor a program megszervezésére. A testvértelepüléseink közreműködésével (Zator, Tiszapéterfalva, Csíkszentkirály) nagyon színes, édes programot tudunk megszervezni. A látogatók számát 1000 körülire becsültük. Közreműködtek a helyi civil szervezetek, akik nagyon igényes környezet kialakításával színesítették a napot.

A színpadi produkciók sorában nemcsak testvértelepüléseink, hanem természetesen a berekfürdői művészeti csoportok is bemutatták produkcióikat nagy sikert aratva.

Testvértelepüléseinkről összességében 68-an érkeztek. A testvértelepüléseink által kóstoltatott süteményekre felajánlott összegből a Csicsergő Óvodának eszközt vásároltak. Vendéglátásuk költségeit jelentősen csökkentette a Bethlen Gábor Alapkezelőtől nyert pályázati összeg. A Balkán Fanatik koncert, mely a rendezvényt zárta, nagy sikert aratott.

Március 28-án a „Kunok hazája” című film bemutatója volt.

Húsvéti Locsoló Fesztivál 2019.04.21.

A fesztivál már hagyománnyá vált a településen, mely nemcsak gyermekeknek, hanem felnőtteknek is nyújt szórakozást.

A népi hagyományokat ápolva megrendezésre került a tojáskereső verseny. Népi játszótér, kézműves foglalkozások, rajzfilm vetítés szórakoztatta a kicsiket és nagyokat egyaránt. Hungarikum Birkapörkölt fogyasztására is lehetőség volt, melyet Sinka István főzött és kóstoltatott az érdeklődőknek.

Gyereknapi 2019.05.26

Ennek a programnak a megszervezése mindig nagyon nehéz feladat, hiszen a gyerekek a legnagyobb kritikusok. Szórakoztatásuk kihívás és nagyon örömteli feladat.

Több színpadi produkció, légvár, Lufibohóc, Mesesarok, arcfestés, csillámtetoválás és kutyás bemutató színesítette az egész napos rendezvényt.

Mini fánkkal, jégkásával kedveskedtünk nekik.

Festőtábor

Ez évben is megrendezésre került a Nemzetközi Nagykun Művésztelep, melynek ideje alatt újabb gyönyörű, Berekfürdő hangulatát tükröző festmények születtek. Ez évben kiválogatásra került egy anyag, mely kiállításra készül, első alkalommal Berettyóújfaluban.

Szent Iván éj 2019.06.28.

Fáklyás felvonulással kezdődött a Szent Iván éji rendezvényünk, A hagyományokhoz hűen a Kokas Banda muzsikálva kísérte a menetet. A Berekfürdői Hagyományörző Néptáncscsoport és Dalma Dance klub Berekfürdői tagozatának tagjai színesítették az egyébként is látványos menetet.

A menet megérkezése után az ATARU Taiko nevű japán dobszínház tagjai kápráztatták el a nagy létszámú közönséget. A dobosok játéka közben gyulladt meg a máglya. Ezt követően tűzsonglőrök műsorát tekinthették meg, majd kezdődött a táncház Ez évben a tűzoltók oltották el a máglyát, mely önmagában is látványos produkcióra sikerült.

Köszönet a közterületi csoportnak a máglyáért és a terület előkészítéséért.

Utcabál

A nyár folyamán kétszer került megrendezésre az előre betervezett időpontokban az utcabál. A szokásoknak megfelelően a rendezvény ingyenes volt. A rendezvényen több százan jelentek meg minden korosztály képviseltette magát. A rendezvény megszervezésénél problémát okozott, hogy a terület megvilágítása nehézkes. A vendégek biztonságos közlekedése szempontjából érdemes lenne a terület közvilágítás kiépítése.

Berekfürdői Körmendi Lajos Író Tábor

Az hagyományoknak megfelelően idén is megrendezésre került a Körmendi Lajos Író Tábor 2019. szeptember 2. és 2019. szeptember 8. -a között.

A hét megemlékezéssel kezdődött Körmendi Lajos táboralapító sírjánál, majd a Bod László Művelődési Házban folytatódott a színvonalas tábor.

Szeptember 4-én Ady Endre 100. évfordulójára emlékeztek Pető István – Kocsis Csaba : Dalok a labdatérről című produkcióval.

Szeptember 5.-én AG Miller krimi író könyv bemutatóján vehettünk részt, akivel beszélgetett Daróczi Erzsébet az Új Néplap újságírója.

Szeptember 6.-án pedig felolvasó esttel mutatkoztak be a bereki író tábor tagjai.

Falunap

Ez évben is a hagyományoknak megfelelően szeptember első hétvégéjén került sor a Falunapra. Sok tervezés előzi meg a rendezvényt. Az előző évek tapasztalatai alapján állítjuk össze a programot. Sok

izgalom előzte meg a rendezvényt. Az Önkormányzat pályázatának jóvoltából, rendezvénytechnikai eszközök beszerzése elkészíttetésének feladatait próbáltuk úgy elvégezni, hogy a rendezvényre minden megérkezzen. Így a civil szervezetek a főzők, méltó körülmények között tudták megmutatni önmagukat. Volt elég ülőhely, asztal, árnyékos helyet is tudtunk biztosítani.

A nap folyamán a gyermekeknek légvárral, csillámtetkő, arcfestés, népi játszótérrel gondoskodtunk.

A Feldolgozó Üzem igazán finom lekvárjai és szörpjei is bemutatkozási lehetőséget kaptak.

Molnár János polgármester úr és F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő úr megnyitó beszédével kezdődött a rendezvény, majd átadásra került a Berekfürdőért díj, melyet ez évben Kóródi Lászlóné az illa Berek újság szerkesztéséért és újságírói tevékenységéért, Duzs Imréné pedig az Alkotó Kezek szakkör alapításában való közreműködéséért, annak vezetéséért kapta meg.

A színpadi produkciók 11 órától kezdődtek. Felléptek a helyi művészeti csoportok. Vissza tapsolták a Csicssergő óvoda kis táncosait, a Dalmás lányok a magyaros mazsorett és a modern táncaik közül is többet megmutattak. A Nádirigó népdalkör maroknyi ám lelkes csapatával együtt énekelt a nézőközönség, a Hagyományörző néptáncsoport a Pipás zenekar kíséretével kipróbálta az új színpadot. Fergeteges műsoruk mindig elvarázsolja a nézőközönséget. Ezt követően könnyűzenei programok várták az érdeklődő táncos lábúakat.

Köszönet az óriási gulyásleves főzésében közreműködő Borsós Zsoltnak és a Bio-Fish Kft-nek a finom paraszt kifliért az Angelika cukrászdnak.

Köszönet a bemutatkozásért a Bereki Irodalmi Társaságnak és a Bereki Alkotó Szakkörnek a színpompás mini kiállításért.

Köszönjük a Közterületi dolgozók és a Berek-Víz Kft dolgozóinak a közreműködését a terület berendezésében.

Népi Iparművész Tábor

Az előző évekhez hasonlóan megrendezésre került a XVII. Berekfürdői Nagykun Kézműves Tábor 2019. szeptember 08.-tól 2019.szeptember 15.-ig.

A tábor lakói a Berekfürdői Gyógy – és Strandfürdő területén található Panzió előtt mutatták be hogyan készítik a csodálatos termékeiket, illetve ezek megvásárlására is volt lehetőség.

A népi iparművész fafaragóinak köszönhetően gazdagodott településünk egyik játszótere a Bereki Express-el, melynek elkészítése komoly csapat munkát vett igénybe, illetve a Szaunaház egy nagyon szép méltó feliratot kapott.

Szűcs Imre pedig ajándéktárgyakat készített valamint, Luka Lajos és kedves felesége fonott kosarakat illetve vesszőből készült tárgyakat, Csiszer Veronika pedig csodálatos gyöngyből fűzött ékszereket készített.

Idősek Világnapja

2019. október 1.-én megrendezésre került az Idősek Világnapja.

Már hagyománnyá vált, hogy évente egy alkalommal összejövünk azért, hogy kifejezzük hálánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket és szeretetünket azok iránt, akik hosszú, munkában eltöltött évek után köztünk töltik megérdemelt nyugdíjas éveiket

F. Kovács Sándor Országgyűlési Képviselő Úr és Molnár János Polgármester Úr köszöntőjével nyitottuk meg a rendezvényt.

Először a Csicsergő Óvoda műsorát láthattuk mely egy kis vidámságot okozott. Ezt követően egy Operett műsorral kedveskedtünk egy zenés, vidám, szórakoztató műsorral Schupp Gabriella és Ondrik János előadásában.

És nem múlhat el a településen rendezvény a Bereki Hagyományőrző Néptáncsoport műsora nélkül. Bökönyi és jászági táncokat mutattak be.

Vacsora után tombolasorsolás következett, a tombolasorsolás után pedig Bényei Gábor húzta a talpalávalót.

Szabadságkoncert, megemlékezés

2019. október 4.-én megrendezésre került Szabadságkoncert Berekfürdő Rendezvényterén.

A rendszerváltás harmincadik évfordulójának tiszteletére szervezett Szabadságkoncertre többen érkeztek vidékről is , hogy jelenlétükkel erősítsék a közösségi együvé tartozás érzését.

15.30-kor Koszorúzás a Kopjafánál. Ünnepi megemlékező beszédet mondott Molnár János polgármester úr és F.Kovács Sándor országgyűlési képviselő úr. Ezután Tóth Lili énekelt népdalokat.

A megemlékezésen a Magyar Rhapsody Projekt koncertjén nagy magyar klasszikusokat (Liszt, Erkel, Kodály, Bartók, Kálmán, Lehár, Brahms és Weiner) hallgathatunk .

A CimbaliBand koncerten a zenei csemegéket úgy találták elénk, hogy a dalok alapját egy igen különleges hangszer, a cimbalom alkotta, megfűszerezve egy kis jazz-el, latin zenével, balkáni ritmusokkal.

Mind a két zenekar a maga nemében különleges. Méltóképpen képviselték a rendezvényen a zenei világot.

Az eredeti műsortervet teljesítettük, a koncertnek nagy sikere volt. A Magyar Rhapsody Projekt zenekar dalai felidéztek a rendszerváltatás örömét és felszabadultságát, a szabadság és függetlenség visszaszerzésének eufóriáját, a CimbaliBand pedig fergeteges hangulatot teremtett.

Tökfesztivál:

2019. október 19.-én megrendezésre került a már szinte hagyománnyá vált és nagy érdeklődésnek örvendő Tökfesztiválunk. A program 10:00 órakor kezdődött , ahol kicsik és nagyok is megtalálták a számukra megfelelő elfoglaltságot.

11:00 órától a Csimota zenekar előadását láthattuk akik gondoskodtak a jó hangulatról.

A folyamatos filmvetítés közben, lehetőség volt arcfestésre, csillámtetoválásra, kézműveskedésre, tökfaragásra valamint tökdobáló versenyt is tartottunk ahol 20 fő is indult és mindenki kapott egy kis emléket.

Fotófalunk nagy népszerűségnek örvendett, így folyamatosan készültek a képek.

Az étkezésről is gondoskodtunk hisz, a helyszínen Birkapörkölt megvásárlására is volt lehetőség , melyet Nagy Márton főzött.

Október 23.- ai Megemlékezés

2019. október 22.-én megrendezésre került az október 23.- ai megemlékezés a Berekfürdői Turul szobornál.

Beszédet mondott és megemlékezett Koszna Anita a Bereki Irodalmi Társaság képviselőjében, melyet a Civil szervezetek közreműködésével koszorúzás követett.

VIII.Tepertő és Pörc Fesztivál

2019.11.16.-án került megrendezésre az előző évekhez hasonlóan a VIII. Tepertő és Pörc Fesztivál, melynek az idén a Rendezvénytér adott helyet. A fesztiválon egész napos gasztronómiai bemutató, szalonnasütés és kóstolás, forralt bor, tea valamint kézműves vásár és színpadi produkciók is voltak. A rendezvény 11:00 -kor a megnyitóval kezdődött. A rendezvényt Molnár János Polgármester Úr , F Kovács Sándor Országgyűlési Képviselő úr valamint Hubai Imre a Jász- Nagykun Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg. A rendezvény területén belül minden korosztály megtalálta a számára kedvére valót az ételforgatagból.

11:30 és 13:00- között a Hagyományörző néptáncosok fellépését láthatták a vendégek. Fellépett a Berekfürdői Hagyományörző Néptáncsoport, a Kokas banda Tiszapéterfalváról és a Vadrózsa Néptáncsoport pedig Csíkszentkirályról.

13:30- tól a Kávészünet zenekar koncertjét láthatták

16:00-tól a Kormorán élő nagykoncertet láthatták az idelátogató vendégek.

Advent:

A Berekfürdői Gyógy- és Strandfürdő nyári bejárta előtt kialakításra került 12 db fenyőfával egy Angyaliget melyet a helyi szervezetek díszítettek fel.

A készülődést a Berekfürdői Hagyományörző Néptáncsoport kezdte december 1.-én a gyertyagyújtással. A helyszínen lehetőség volt forralt bor, tea illetve pogácsa, apró sütemények illetve sült kolbász fogyasztására is. Színvonalas táncműsorral szórakoztatták az érdeklődőket.

Az ezt követő szerdán nyílt délutánnal várták a Berekfürdői Hagyományörző Néptáncsoport tagjai az érdeklődőket a Bod László Művelődési Házban, ahol a Magyarországon fellelhető táncok bemutatása, ismertetése illetve elsajátítására volt lehetőség.

A rendezvényt a Bereki Ügyes Kezek folytatta december 7.-én a gyertyagyújtással, ahol beszédet mondott Dr. Csoma Judit lelkipásztor ,hallhattunk verseket, illetve karácsonyi énekeket. Az érdeklődőknek apró süteménnyel, illetve forralt borral és teával kedveskedtek.

December 11.-én a Bod László Művelődési Házban várták a Bereki Ügyes Kezek tagjai nyílt délutánnal az érdeklődőket, ahol készülődtek a karácsonyra. Lehetőségük volt elsajátítani a különböző kézműves technikákat, így csodálatos asztaldíszek , fenyőfadíszek készítették az idelátogatók.

A harmadik gyertyát december 14.-én az Irodalmi Társaság gyújtotta meg ahol egy színvonalas műsorral is várták az ide látogatókat. A rendezvény a Művelődési Házban került megrendezésre ahol Koszna Anita mondott beszédet. A Veress Zoltán Általános Iskola diákjai árnyjátékot mutattak be, illetve a Csicsergő Óvoda óvodásai műsorát is láthattuk.

December 18.-án délután a Berekfürdői Református Templomban gyertyamártásra volt lehetőség. Dr. Csoma Judit lelkipásztor segítségével hogy hogyan kell gyertyát mártani , így mindenki elkészíthette a saját gyertyáját az ünnepi asztalra.

Mikulás

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a település minden 14 év alatti gyermeke mikulás csomagot kapott. Azon gyermekek részére, akik 3 év alattiak illetve nem a településen járnak óvodába iskolába, műsort szerveztünk, ahol átvehették a csomagjaikat.

Az év közben be nem tervezett kiadások keletkeztek:

- Nyomtató vásárlása vált szükségessé, melynek összege 387.000 FT
- Leader pályázat kiadása: 1.402.226 FT, mely az elszámolás után megtérül, de jelenleg a költségvetésből kiegyenlítésre került.
- Egy dolgozó foglalkoztatása a Múzeumba: 94.500,-Ft
- Pénztárgép bérlés: 67.100 Ft
- Nem tervezett eü.hozzájárulás nov.hóig: 800.000 Ft.

Kézműves bolt nyitva tartása: március 1-től október 31-ig.

Hétfőtől – szombatig:

08.00-16.00

A bolt éves költségtervezésénél október hónapig terveztünk. A támogatott munkaerő hatékony foglalkoztatása érdekében meghosszabbítottuk a bolt nyitva tartását 2019 december 31-ig.

Részletezve:

	Kiadás	Bevétel
Kézműves bolt	626.322, Ft	1.314.732 FT
Szőrp sziget	236.559,-Ft	264.134

Általános költségek:

	2019 I-XII. hó terv	2019 I-XII.hó tény	Bevétel	Tény	Teljesítés %
Bér és járulékaik	22.698.042 Ft	23.496.492 Ft	2.365.764 Ft	21.130.728 Ft	93 %
Marketing	2.150.000 Ft	1.681.600 Ft	114.400	1.567.200	72,8 %
Karbantartás	700.000 Ft	563.336 Ft		563.336 Ft	80 %
Dologi kiadás	980.000 Ft	1.812.154 Ft		1.812.154 Ft	184 %
Szolgáltatások	2.500.000 Ft	2.976.183 Ft		2.976.183 Ft	119 %
Projektmenedzsment		250.000 Ft		250.000 Ft	
Összesen:	29.888.042 Ft	30.779.765 Ft	2.480.164 Ft	28.299.601 FT	94,6 %

Táncoktatás	600.000 Ft	600.000 Ft	208.400 Ft		
--------------------	-------------------	-------------------	-------------------	--	--

Programok összesen:

	2019 terv I-XII. hó	Tény	Bevétel	2019 tény I-XII.hó
Vállalkozói Fórum		8.814 Ft		8.814 Ft
Magyar Kultúra Napja	60.000 Ft	25.865 Ft		25.865 Ft
Március 15.-i megemlékezés	50.000 Ft	20.573 Ft		20.573 Ft
Édes Fesztivál	3.157.250 Ft	3.014.451 Ft	125.000 Ft	2.869.228 Ft
TeSzedd	0	2.500 Ft		2.500 Ft
Gyermeknap	550.000	444.836 Ft		444.836 Ft
Húsvéti locsoló feszt	270.000 Ft	284.637 Ft		284.637 Ft
Festőtábor	550.000 Ft	1.294.754 Ft	400.000 Ft	894.754 Ft
Szent Iván éj	160.000 Ft	130.730 Ft		130.730 Ft
Csillagászati hét	500.000 Ft	651.900 Ft	300.000 FT	351.900 FT
Utcabál	495.000 Ft	617.635 FT		617.635 FT
Bereki Vigasság	0 Ft	37.142 Ft	45.000 FT	-7.858 FT
Íróta	490.000 Ft	498.277 FT		498.277 Ft
Falunap	1.300.000 FT	1.513.352 Ft	271.100 FT	1.242.252 FT
Népi Iparművész tábor	492.000 FT	535.904 Ft		535.904 Ft
Idősek Világnapja	900.000 Ft	756.644 Ft		756.644 Ft
Szabadság koncert, megemlékezés	19.500 Ft	57.037 FT		57.037 FT
Tőkfesztivál	310.000 FT	74.000		74.000
Megemlékezés okt.23.	19.500 Ft	14.400		14.400
Tepertő fesztivál	2.550.000 FT	3.889.037 Ft	365.378 FT	3.523.659 FT
Egyéb, kiállítás, lengyel stb.		175.500		175.500 Ft
Advent	60.000 FT	250.213 Ft	300.000 Ft	49.787 Ft
Mikulás	300.000 Ft	323.430 Ft		323.430 Ft
Összesen:	12.233.250 FT	14.621.631 Ft	1.681.478 FT	12.894.504 Ft
Bereki Ajánló	860.000 Ft	860.000 Ft	545.201 Ft	314.799 Ft

Bevételek:

Önkormányzati támogatás:	42.748.000 FT
Pályázatok	700.000 Ft
Támogatójegy:	447.750 FT
Tánc szakkör bevétele:	208.400 Ft
Munkaügyi központ:	2.365.764 Ft
Projektmenedzsment:	250.000 FT

Kereskedelmi bevétel:	2.075.012 Ft
Marketing bev:	114.400,- Ft

Tisztelettel kérem beszámolóm elfogadását.

Berekfürdő, 2020 március 24.


Nagy Istvánné
ügyvezető